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Vážení občané,

od 1. 1. 2020 přebírá akciová společnost Energie AG Kolín provoz kanalizace ve Vaší obci a zároveň aktualizuje podle novely zákona č. 274/2001 Sb. o vodovodech a kanalizacích stávající odběratelské smlouvy. Následně budou ve Vaši obcí probíhat odečty vodoměru 1 x ročně, a to vždy v měsíci květnu. 

V této souvislosti Vám nabízíme možnost nastavení zálohového způsobu placení faktur, díky čemuž se vyhnete jednorázové platbě 1x za rok. Placení záloh je možné převodním příkazem, inkasem z účtu nebo prostřednictvím SIPA. Na základě ročního zúčtování uhrazených zálohových plateb a skutečného odběru vody budou přeplatky vráceny na Váš účet. Případné nedoplatky lze hradit taktéž převodním příkazem, inkasem z účtu nebo prostřednictvím SIPA. Rozpis zálohových plateb včetně platebních údajů Vám bude zaslán. 

Formulář Podklad pro uzavření smlouvy si prosím vyzvedněte na obecním úřadu ve Vyžlovce, případně Vám byl zaslán elektronicky. Formulář musí vyplnit vlastník nemovitosti, který je zapsán jako vlastník objektu v katastru nemovitostí. Vyplňte, prosím, všechny údaje formuláře, neboť jde o údaje, které jsou nezbytnými náležitostmi smlouvy o dodávce vody podle novely zákona o vodovodech a kanalizacích.
Vyplněný formulář odevzdejte prosím osobně na obecním úřadu Vyžlovka. V případě nejasností Vám zde budou k dispozici pracovníci Energie AG Kolín ve dnech:
· sobota, 1. 2. 2020, od 8 do 12 hod.;
· středa, 5. 2. 2020, od 17 do 19 hod.
Je možné nás kontaktovat na číslech +420 702 256 421, +420 702 256 296.

Žádáme Vás zdvořile o součinnost při aktualizaci Podkladu pro uzavření smlouvy. 

Děkujeme za pochopení a jsme s pozdravem

Energie AG Kolín a.s.
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Zapsané v obchodnim rejstiiku vedeném Méstskym soudem v Praze, oddil B, viozka 24738.




