                 Fakta k dani z nemovitostí
· Do kdy se podává daňové přiznání: Obvykle do 31. ledna, platí to i v roce 2024.
· Jak daňové přiznání podat a kde najít formulář: Nejjednodušší je podání přes portál Moje daně, kde s vyplněním radí elektronický průvodce a po přihlášení je řada údajů předvyplněných.
· Kdy se platí: Daň se platí ve dvou stejných splátkách, a to nejpozději do 31. května a do 30. listopadu.
· Jak zjistím, kolik zaplatit: Zjistit to lze ve schránce DIS+ po přihlášení na portálu Moje daně, informace chodí i do datových schránek. Požádat lze i o zasílání informace e-mailem. Všichni, kteří nic z uvedeného nemají ani neplatí přes SIPO, dostanou do schránky složenku.
· Jak zaplatit daň: Finanční úřad vás zvolenou formou vyzve a uvede i platební údaje. Zaplatit lze převodem z účtu, přes SIPO, na pokladně finančního úřadu nebo za poplatek složenkou.

Řádný termín pro podání přiznání k dani z nemovitých věcí připadá na středu 31. ledna 2024. Pozornost tomuto termínu by měli věnovat (kromě poplatníků, kteří v roce 2023 nově nabyli do svého vlastnictví pozemek, zdanitelnou stavbu nebo bytovou či nebytovou jednotku) také majitelé garáží, stavebních pozemků či uživatelé nemovitostí ve vlastnictví státu. Mnozí z nich budou muset kvůli legislativním změnám podat daňové přiznání, jakkoliv v předchozích letech nemuseli a příslušnou daň jen do konce května (popřípadě ve druhé splátce do konce listopadu) zaplatili. Více na www.financni sprava.cz.
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